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Dining Hall
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Cleanliness
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Theoretical Classes
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North Bengal Tour
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Rifle Training
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Guest Faculty
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Mentor
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Director/ Assistant Director
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Kitchen Staff
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Library Access
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Subjects you liked the most  
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Are you interested in working here as a faculty/Guest faculty?
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Suggestions for improvements

Give suggestions for improvements if any.
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